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Nagyon izgatottan vártam az indulás napját. Jóval korábban kiértem a reptérre is. Sajna a 

kezdeti jókedvem hamar alábbhagyott, amikor egyre több késést írtak ki a repülőgép 

indulásához, de ettől függetlenül a többiekkel kellemesen töltöttük el az időt, játszottunk, 

ismerkedtünk. A szállásra hajnali fél 4-kor érkeztünk, így szétnézni nem igen volt időnk. 3 

órával később kikászálódtunk az ágyból, és lementünk reggelizni. Meglepetésként ért minket, 

hogy a svédasztalon csokitorta és almáspite várt minket. Sajnos ez engem igen rosszul érintett, 

mivel az inzulinrezisztenciám miatt ilyet nem ehetek, és nem úgy készültem, hogy a reggelit is 

magamnak kell beszerezzem. Az első napot pihenéssel töltöttük a hosszú út után, továbbá 

felfedeztük a szállás közvetlen környékét, elmentünk a boltba.  

Az első vasárnapot Rómában töltöttük. A nap kicsit stresszesen indult, mivel majdnem lekéstük 

a vonatot. A nap többi része nagyon jól telt. Az idő fantasztikus volt. Utunkat a Colosseumnál 

kezdtük. Hatalmas tömeg fogadott minket az épület körül. Sajnos belülről nem tudtuk 

megnézni, mivel nagyon sokan álltak sorba a pénztárnál, és nem maradt volna időnk a többi 

helyszín megtekintésére. Azonban az élmény így is felejthetetlen. 

 

A következő állomás a Trevi-kút volt. Hamar feladtam a küzdelmet, és inkább messziről 

csodáltam a remekművet, mivel nagyon nagy tömeg volt a látványosság körül. 



 

Ezután a Pantheont is megtekintettük. 

 

Utolsó állomásunk pedig a Piazza Venezia volt. Az épületet belülről is megtekinthettük: csodás 

festmények díszítették a falakat, szobrok díszelegtek a nagy terekben. 



 

A következő hétvégén a Cascata delle Marmore nevű vízeséshez utaztunk el. Nekem személy 

szerint ez a kirándulás tetszett a legjobban. Az idő szép volt, ahogy a kilátás is a magas hegyek 

között. Két kilátó volt a vízesés mentén: egy alacsonyabban levő, és egy, a hegy tetején 

elhelyezkedő. Lépcsőkön jutottunk fel a hegyre, amely elég fárasztó volt, továbbá kicsit letörte 

a kedvemet, amikor egy nyugdíjas pár mellettünk fittebben mászta meg a lépcsőket, de a látvány 

mindenért kárpótolt.  

 



 

Az utolsó hétvégén a tengerpartra utaztunk, Anconaba, ahol a várost is felfedeztük. 

 

 



Hétköznapjainkat munkával töltöttük. Sajnos arról nem értesültünk, hogy vinnünk kellene 

laptopot magunkkal, de szerencsére meg tudtuk oldani ezt a problémát. A munkaidőnk 10-től 

17-ig tartott, egy órás ebédszünettel. Bár a munkaóra nem volt sok, rendesen elfáradtunk a nap 

végére. A feladatunk az volt, hogy Erasmus+ projekteket adminisztráljunk. Szerintem sokat 

tanultam és fejlődtem ebben a három hétben. Olyan Excel függvényeket tanultunk meg, amikről 

még nem hallottam, illetve amelyeket nehéz volt használni. A főnökünk kedves volt, ahogy mi 

érdeklődtünk az ő kultúrájuk iránt, ő érdeklődött a miénk iránt. Így mindannyian tanultunk újat. 

 

A kirándulások és a munka mellett jutott időnk a szórakozásra is: játszottunk, beszélgettünk, 

illetve egy búcsú-party is belefért az utolsó Folignoban töltött pénteken. 

 



Hálás vagyok ezért a lehetőségért. Új barátságokra tettem szert, rengeteg helyet, tevékenységet, 

ételt húzhatok le a bakancslistámról. A nyelvtudásomat is tudtam fejleszteni. 

Nagyon jó hangulatban telt három hét van a hátunk mögött. Voltak kisebb-nagyobb bökkenők, 

de már csak a szép emlékeket őrzöm magamban. Remélem a közel jövőben lesz lehetőségem 

visszatérni Folignoba ezzel a jó társasággal. 


